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Memo 21/EaD/FSC/08

Da: Coordenação de Tutoria

Para: Coordenadoria de EaD/DEG/PREG

Encaminhamos a relação dos tutores selecionados na primeira etapa – análise dos currículos, para as disciplinas do primeiro semestre de 2009, do Curso de Física-EAD para publicação no Portal EAD, conforme Edital 25/2008/DEAD/PREG/UFSC. 



DISCIPLINA DIDÁTICA GERAL

RESULTADO 1ª ETAPA

Realizada a análise do currículo e do histórico escolar dos candidatos inscritos para tutor à distância da disciplina Didática Geral, foram selecionados para a 2ª etapa (entrevista) os candidatos relacionados abaixo por ordem alfabética:

André Ary Leonel

Danielle Nicodelli

Indianara Elisio Ribeiro Achar

Jeferson Norberto Marinho Mendes

Lucas Natalio Chavero

A Comissão informa que a 2ª ETAPA será realizada na sala FSC 67 - Blocos Modulados do CFM no dia 16/12/2008 às 16 horas e que os candidatos selecionados para a 2ª ETAPA serão entrevistados individualmente, por aproximadamente 15 minutos, seguindo a ordem apresentada acima.



                                        DISCIPLINA QUÍMICA BÁSICA

                                             RESULTADO 1ª ETAPA

Realizada a análise do currículo e do histórico escolar dos candidatos inscritos para tutor à distância da disciplina Química Básica, foram selecionados para a 2ª etapa (entrevista) os candidatos relacionados abaixo por ordem alfabética:

ALINE CRISTIANE DOS OUROS

EDNA DE ARAUJO MARCIANO

KALINE CAON

MIRELLA LUCAS DE CARVALHO

NATÁLIA BRUZAMARELLO CAON

PATRÍCIA ORBEM VERONEZI

ROSANA OLIVEIRA OURIQUES

A Comissão informa que a 2ª ETAPA será realizada na sala de REUNIÕES DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA no dia 16/12/2008 às 08 horas e que os candidatos selecionados para a 2ª ETAPA serão entrevistados individualmente, por aproximadamente 10 minutos, seguindo a ordem apresentada acima.



DISCIPLINA PSICOLOGIA EDUCACIONAL

RESULTADO 1ª ETAPA

Realizada a análise do currículo e do histórico escolar dos candidatos inscritos para tutor à distância da disciplina Psicologia Educacional, foram selecionados para a 2ª etapa (entrevista) os candidatos relacionados abaixo por ordem alfabética: 

Cintia Leonardo Eufrásio

Cristiane A. E. Zapelini

Cristiane Marcos

Fabiana de Souza 

George Speck Pereira 

Graziela Pavei Peruch 

Juliana Ried  

Maria Luisa Salve Lantyer 

Mariani Santos Baasch 

Marta Corrêa de Moraes

Rafaella Lenoir Improta 

A Comissão informa que a 2ª ETAPA será realizada na sala da professora Lecila Duarte Barbosa Oliveira, número 1B, Departamento de Psicologia, prédio do CFH, no dia 16/12/2008 às 08 horas e que os candidatos selecionados para a 2ª ETAPA serão entrevistados individualmente, por aproximadamente 20 minutos, seguindo a ordem apresentada acima.



DISCIPLINA FÍSICA BÁSICA D

                                              RESULTADO 1ª ETAPA

Realizada a análise do currículo e do histórico escolar dos candidatos inscritos para tutor à distância da disciplina Física Básica D, foram selecionados para a 2ª ETAPA (entrevista) os candidatos relacionados abaixo por ordem alfabética: 

Antônio João Fidélis

Danielle Nicolodelli

Fernando Lázaro Bernardo

Gerson Gregório Gomes

Jéferson Norberto Marinho Mendes

Lucas Natálio Chavero

Luis César Nunes dos Santos

Nathália Fernandes  Marcelo

Silvia Pelegrini

Rafael Berg

Thiago de Cacio Luchese 

A Comissão informa que a 2ª ETAPA será realizada no auditório do

Departamento de Física, situado no bloco G, último andar, no dia 17/12/2008 às 14 horas e que os candidatos selecionados para a 2ª ETAPA serão entrevistados individualmente, por aproximadamente 10 minutos, seguindo a ordem apresentada.



PÓLO DE BRAÇO DO NORTE

RESULTADO 1ª ETAPA

Realizada a análise do currículo e do histórico escolar dos candidatos inscritos para tutor presencial no pólo de Braço do Norte, nenhum candidato foi selecionado para a 2ª etapa (entrevista).  



                                                PÓLO DE CRICIÚMA

                                              RESULTADO 1ª ETAPA

Realizada a análise do currículo e do histórico escolar dos candidatos inscritos para tutor presencial no pólo de Criciúma, foi selecionada para a 2ª etapa (entrevista) a candidata Danielle Nicolodelli.

A Comissão informa que a 2ª etapa será realizada na sala FSC 67 – CFM – Blocos Modulados no dia 17/12/2008 às 14 horas.



